PACXOAHbIE MATEPUA/DI

Tpybka Tepmoycaxumpaemasn TYT ¢ KOaddUUMEHTOM ycaakm 2:1 - aTo Hambonee pacnpoCTpPaHEHHbIN BUA TEPMOYCaXKMBAEMOM
Tpy6KK. OHa NPUMEHSETCS B YC0BUAX, KOraa He TpebyeTcs 3almTa OT BAarn npy MoHTa)xe NpoBOAHbIX U KabenbHbIX CoenHe -
HU 1 OKOHYaHWMI, NPW OpraHM3aumMm Ny4YKoB NPOBOAOB M Kabenemn, AN MapKMPOBKM COOTBETCTBYOUWMX KabeNbHbIX OKOHYaH M
M 7. N. B npouecce MoHTaxa TepMoycaxkmBaeMas Tpybka NNoTHO obneraeT 3allMiLlaeMyto NOBEPXHOCTb, MOBTOPSAS ee pesnbed
1N 06pasys NpoyYHoe MOoKPbITME, NMPENSTCTBYOLLIEE MEXaHMYECKOMY pPasdpyLleHUo M UCTUPaHWIO 3alluMLiaeMor MOBEPXHOCTMH,
a TaKXXe ee XMMMYEeCKOom Kopposnu. MNpeanaraeMble TEPMOYyCaXkKnBaemble TPYOKM 0bnagatoT NOBbILEHHOW CKOPOCTBIO YCaaKM.

Cepua TYT 2:1 TexHUYEeCKHe XxapaKTepUCTUKMN

=+125 °C MaTepuan nonvoneduH

-55°C KoadduumeHT ycankn 2:1

[OnameTp go ycagkm ot 0,6 1o 240 MM
Pabouee HanpsykeHMe, He bonee 600 B
TemnepaTtypa ycagku +70 ... +100 °C

[lnanasoH pabounx Temnepatyp -55..+125°C

YcnoBHble 0603HauYeHUs

TYT 2:112,0/6,0 uépHasn
I—U,BeT TPY6KM

d - anamMeTp TpybKMU
BHYTpPeHHMUI (Mocne ycaaku)

D - pnameTp Tpy6KMU
BHYTpeHHM (00 ycaaku)

KoaddpuumeHT ycapkm
Tpybka TepMoycaxvmBaeMas

00 ycaaku nocne ycagku

LiBeT Tpy6KM T §_____:: - =9
6es3 noaknemBatrLwero cmiosa

ol - -

0.6/0,3 9,0/4,5 40/20

0.8/0,4 10/5.0 45/22,5 !

1,0/0,5 11/5.5 50/25

1,5/0.75 12/6,0 60/30

2,0/1,0 13/6,5 70/35

2,6/1,25 14/7,0 80/40

3,0/1.5 15/7.5 90/45

3.6/175 16/8,0 100/50

4,0/2,0 20/10 120/60

4,5/2,25 22/11 140/70

5,0/2,5 25/12.,5 180/90

6,0/3,0 28/14 240/120

7.0/3.5 30/15 2 1 3
8.0/4.0 35/17.5 Pabouni npouecc ycaaku




